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ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010                                                      
                                                                                           

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  8ης ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 
Το Περιφερειακό Συµβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην συνεδρίαση του στις 27/06/2013 που 

πραγµατοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
(Αινιάνων 8, Λαµία), έπειτα από την από οικ.395/20-06-2013 πρόσκληση του Προέδρου του 
Περιφερειακού Συµβουλίου κ. Ανέστη Πίσχινα, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό 
Σύµβουλο και µε την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω 
θέµατα που έλαβαν αριθµό απόφασης από 127 έως 152 έτους 2013 : 
 
Πριν από την συζήτηση των θεµάτων της Ηµερήσιας ∆ιάταξης ο Περιφερειάρχης κ.Κλέαρχος 
Περγαντάς πρότεινε στο Σώµα, να συζητηθεί και το παρακάτω θέµα εκτός ηµερησίας διάταξης: 
 

• ∆ιεκδίκηση από το Υπουργείο Ανάπτυξης αύξησης του ορίου πληρωµών στο Ειδικό 
Αναπτυξιακό Πρόγραµµα της Περιφέρειας (ΣΑΕΠ 766) και στη ΣΑΕΠ 066 στα 30εκ.€, καθώς 
και στο Πρόγραµµα «Παµφωκίς» στα 6 εκ.€. 

 
Το Π.Σ οµόφωνα  αποδέχτηκε  την πρόταση του Περιφερειάρχη κ.Κλέαρχου Περγαντά και 
αποφάσισε το παραπάνω θέµα να συζητηθεί πριν από τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης (Π.Η.∆.). 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  127/2013 

 
Πρόταση ψηφίσµατος κατέθεσαν: 
Α) Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου κ.Ανέστης Πίσχινας σχετικά µε την επιχειρούµενη 
εγκατάσταση του τεράστιου Αιολικού Πάρκου στη Σκύρο. 
Β) Οι κ.κ. Αναστάσιος Χρονάς και Σοφία-Ιωάννα Ντούρου  σχετικά µε τους Παιδικούς Σταθµούς. 
Γ) Οι κ.κ. Αναστάσιος Χρονάς και Σοφία-Ιωάννα Ντούρου σχετικά µε  την κεραία κινητής 
τηλεφωνίας στην Στυλίδα. 
∆) Οι κ.κ. Αναστάσιος Χρονάς και Σοφία-Ιωάννα Ντούρου σχετικά µε τις καταστροφές στην 
Φθιώτιδα από την Χαλαζόπτωση. 
Ε) Οι κ.κ. Αναστάσιος Χρονάς και Σοφία-Ιωάννα Ντούρου σχετικά µε την οικονοµική συνδροµή για 
την άµεση εκτέλεση των έργων ύδρευσης της Κυρτώνης. 
ΣΤ) Οι κ.κ. Αναστάσιος Χρονάς και Σοφία-Ιωάννα Ντούρου σχετικά µε τους Καπνοκαλλιεργητές της 
∆υτικής Φθιώτιδας. 
 

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου πρότεινε στο Σώµα τα παραπάνω ψηφίσµατα, 
σύµφωνα µε τον κανονισµό λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου, να συζητηθούν ως θέµατα 
στο τέλος της ηµερήσιας διάταξης. 

Το Περιφερειακό Συµβούλιο οµόφωνα ενέκρινε την πρόταση του Προέδρου του 
Περιφερειακού Συµβουλίου. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό 128/2013 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Λαµία ,    01/07/2013 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ                                                      Αρ.πρωτ.: Οικ.404 
ΓΕΝΙΚΗ ∆/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                          
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                 
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Έπειτα ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου πρότεινε στο Σώµα, να συζητηθεί το 
παρακάτω θέµα, ως κατεπείγον  :  
                                           

• Συµπλήρωση και διόρθωση της αριθµ. 206/2011,(Αριθµ.Πρακτ.17/21-12-2011), 
απόφασης του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 

 
To κατεπείγον του θέµατος συνίσταται στο ότι η εποπτεία των δηµοσίων ΙΕΚ περιέρχεται από τον 
Ιούλιο του 2013 στις αιρετές Περιφέρειες του κράτους και η Περιφερειακή Επιτροπή 
Επαγγελµατικής κατάρτισης πρέπει να λειτουργήσει άµεσα. 
Το Π.Σ οµόφωνα αποδέχτηκε  την πρόταση του Προέδρου και την αιτιολόγηση για τον 
χαρακτηρισµό του θέµατος ως κατεπείγοντος και αποφάσισε το παραπάνω θέµα να συζητηθεί 
πριν από τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης (Π.Η.∆.). 
 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό 129/2013 
 
ΘΕΜΑ 1Ο Π.Η.∆ :  ∆ιεκδίκηση από το Υπουργείο Ανάπτυξης αύξησης του ορίου πληρωµών στο 
Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραµµα της Περιφέρειας (ΣΑΕΠ 766) και στη ΣΑΕΠ 066 στα 30εκ.€, 
καθώς και στο Πρόγραµµα «Παµφωκίς» στα 6 εκ.€. 
 

Περίληψη απόφασης: 
Το Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας µετά από την συζήτηση του θέµατος, οµόφωνα, αποφάσισε την 

διεκδίκηση από το Υπουργείο Ανάπτυξης αύξησης του ορίου πληρωµών στο Ειδικό Αναπτυξιακό 
Πρόγραµµα της Περιφέρειας (ΣΑΕΠ 766) και στη ΣΑΕΠ 066 στα 30εκ.€, καθώς και στο 
Πρόγραµµα «Παµφωκίς» στα 6 εκ.€. 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  130/2013 
 
ΘΕΜΑ 2Ο Π.Η.∆ :  Συµπλήρωση και διόρθωση της αριθµ. 206/2011, (Αριθ.Πρακτ.17/21-12-2011), 
απόφασης του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 
 

Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε α) την συµπλήρωση της αριθµ. 206/2011, 

(Αριθ.Πρακτ.17/21-12-2011), απόφασης του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, µε 
δέκατο πέµπτο µέλος τον Καρακάντζα Αθανάσιο, Περιφερειακό Σύµβουλο, µε αναπληρωτή αυτού 
τον Κατσίκα Ιωάννη, Περιφερειακό Σύµβουλο και β) την αντικατάσταση του υπαλλήλου της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ.Γεωργίου Κάππου (αναπληρωτή της Μόσχου Ευθυµίας (έκτο 
µέλος)), από τον κ.Χαράλαµπο Φαρόπουλο, Προϊστάµενο του τµήµατος ∆ια Βίου Μάθησης, 
Παιδείας και Απασχόλησης Π.Ε.Φθιώτιδας Π.Σ.Ε.. 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  131/2013 
 
ΘΕΜΑ 1Ο: Καθορισµός εκπροσώπων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στον Φορέα ∆ιαχείρισης 
Εθνικού ∆ρυµού Οίτης. 
 

Περίληψη απόφασης: 
          To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας στον Φορέα ∆ιαχείρισης Εθνικού ∆ρυµού Οίτης α) για την Περιφερειακή Ενότητα 
Φθιώτιδας, ως τακτικό µέλος τον Περιφερειακό Σύµβουλο κ.Ιωάννη Κατσίκα, µε αναπληρωµατικό 
µέλος τον εκάστοτε Προϊστάµενο  της ∆/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασµού Π.Σ.Ε. και        
β) για την Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, ως τακτικό µέλος τον Περιφερειακό Σύµβουλο κ.Κων/νο 
∆ασκαλόπουλο, µε αναπληρωµατικό µέλος τον εκάστοτε Προϊστάµενο του Τµήµατος Περιβάλλοντος 
και Υδροοικονοµίας Π.Ε.Φωκίδας. 
 
 

  Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό 132/2013 
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ΘΕΜΑ 2Ο :  Παράταση Προθεσµίας Λήξης Προγραµµατικής Σύµβασης έργου : “Τοπογραφική και 
Αρχιτεκτονική αποτύπωση του αρχαίου θεάτρου Ερέτριας και του κατακείµενου οικοδοµικού 
υλικού” 
 
        Περίληψη απόφασης: 
        To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την παράταση Προθεσµίας Λήξης της 
Προγραµµατικής Σύµβασης του έργου: “Τοπογραφική και Αρχιτεκτονική αποτύπωση του αρχαίου 
θεάτρου Ερέτριας και του κατακείµενου οικοδοµικού υλικού” µέχρι 31/12/2013. 
 

  Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό 133/2013 
 
ΘΕΜΑ 3Ο : Λύση της σύµβασης της µελέτης «Μελέτη Πράξης Εφαρµογής του Πολεοδοµικού 
Σχεδίου Επέκτασης πόλεως Άµφισσας». 
  

        Το Περιφερειακό Συµβούλιο δεν έλαβε απόφαση επί του θέµατος, διότι µετά την 
εφαρµογή του Π.∆.7/2013 (ΦΕΚ 26Α), το Περιφερειακό Συµβούλιο δεν έχει αρµοδιότητα 
προϊσταµένης αρχής για την υλοποίηση των µελετών. 
 
ΘΕΜΑ 4Ο : Συµµετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε Προγραµµατική Σύµβαση για την 
εκτέλεση του έργου «∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ – ΣΤΕΡΕΩΣΗ 
ΤΡΙΧΙΝΟΥ ΓΕΦΥΡΙΟΥ». 
  
         Περίληψη απόφασης: 
         To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα α) ενέκρινε την συµµετοχή της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, ως τρίτου συµβαλλόµενου, στην σύναψη Προγραµµατικής Σύµβασης Πολιτισµικής 
Ανάπτυξης µεταξύ Υπουργείου Πολιτισµού & Αθλητισµού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
του ∆ήµου Λεβαδέων, για την υλοποίηση της πράξης «∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ – ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΤΡΙΧΙΝΟΥ ΓΕΦΥΡΙΟΥ», µε τους όρους που περιγράφονται στο 
συνηµµένο σχέδιο Προγραµµατικής Σύµβασης και β) όρισε ως τακτικό µέλος τον κ. Μαριγούδη 
Αθανάσιο, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, Προϊστάµενο της ∆/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Βοιωτίας µε 
αναπληρωµατικό µέλος την κ. Κοτσίφη Κων/να , ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλο της ίδιας 
∆/νσης, στην επιτροπή Παρακολούθησης της σύµβασης. 
 

  Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό 134/2013 
 
ΘΕΜΑ 5Ο : Έγκριση 1ο Σταδίου Μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΑΝΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
Ο∆ΙΚΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΠΡΟΥΣΣΟΣ». 
   

         Ο εισηγητής απέσυρε το ανωτέρω θέµα, διότι µετά την εφαρµογή του Π.∆.7/2013         
(ΦΕΚ 26Α), το Περιφερειακό Συµβούλιο δεν έχει αρµοδιότητα προϊσταµένης αρχής για την 
υλοποίηση των µελετών. 
 

 
ΘΕΜΑ 6Ο : Αλλαγή µελών και γραµµατέα στην πενταµελή επιτροπή τοποθέτησης πωλητών σε 
κενές ή νέες θέσεις λαϊκών αγορών. 
  

Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε για την ανασυγκρότηση της πενταµελούς 

επιτροπής τοποθέτησης πωλητών σε κενές ή νέες θέσεις λαϊκών αγορών, ως Πρόεδρο τον 
Αναπληρωτή Προϊστάµενο της  ∆/νση Ανάπτυξης Π.Ε.Ε. (Α.∆.Τ.  AE  487652) κ.Νικόλαο Πέππα 
Π.Ε. ∆ιοικητικού Οικονοµικού και ως Γραµµατέα τον υπάλληλο της ∆/νσης Ανάπτυξης κ.Νικόλαο 
Κολοκούρη του Κων/νου (Α∆Τ Φ238674), κλάδου ∆.Ε. Τεχνικών ∆οµικών Έργων, µε αναπληρωτή 
του την υπάλληλο Ερασµία Πόγκα του Ιωάννη (Α.∆.Τ. ΑΒ 494274), κλάδου ∆.Ε. ∆ιοικητικού 
Οικονοµικού, υπάλληλο της ίδιας ∆/νσης. 

 
 

  Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό 135/2013 
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ΘΕΜΑ 7Ο  : Ανασυγκρότηση Επιτροπής τοποθέτησης πωλητών Λαϊκών Αγορών   Π.Ε.Φθιώτιδας 
σε κενές ή νέες θέσεις. 
 

Περίληψη απόφασης:  
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, όρισε για την ανασυγκρότηση της επιτροπής 

τοποθέτησης πωλητών λαϊκών αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις, ως Γραµµατέα την 
Μπουρούνη Ελένη του Χρήστου µε Α∆Τ  Ν898078, κλάδου ∆Ε ∆ιοικητικού-Λογιστικού, υπάλληλο 
της ∆/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.Φθιώτιδας και αναπληρωτή αυτής τον Χριστόπουλο Πέτρο του Ηλία µε 
Α∆Τ Λ-685646, κλάδου ∆Ε ∆ιοικητικού-Λογιστικού υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας. 
Κατά τα λοιπά ισχύει η  αριθµ.10/2012,(Αρ.Πρακτ.2/30-01-2012), απόφαση του Περιφερειακού  
Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό 136/2013 

 
ΘΕΜΑ 8Ο : ∆ιαγραφή πωλητή από θέση Λαϊκής Αγοράς Ν. Φωκίδας.   
 

Περίληψη απόφασης:  
To Π.Σ. Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε την διαγραφή του Κωνσταντόπουλου 

Κωνσταντίνου του Ευθυµίου, κατόχου της αριθµ. 17/2007 άδειας επαγγελµατία πωλητή Λαϊκών 
Αγορών Ν. Φωκίδας, µε δραστηριότητα «νωπά είδη ιχθυοπωλείου», από τη θέση που κατέχει στη 
λαϊκή αγορά ∆.Κ. Γαλαξιδίου, κατόπιν της από 18-06-2013 αίτησής του. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  137/2013  

 
ΘΕΜΑ 9Ο :   Τροποποίηση έργων Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 766 έτους 2013, Περιφερειακής 
Ενότητας Ευβοίας. 

 
  Περίληψη απόφασης: 

To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση έργων της 
Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 766 του Π.∆.Ε. έτους 2013, της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  138/2013  

 
ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση 1ης Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράµµατος από πιστώσεις Κεντρικών 
Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π) έτους 2013. (Αφορά τις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας, Εύβοιας, 
Ευρυτανίας και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας). 

 
Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1η Τροποποίηση του 

Περιφερειακού Προγράµµατος από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π) έτους 2013. 
(Αφορά τις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας, Εύβοιας, Ευρυτανίας, και την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας). 

  
  

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  139/2013 
 
ΘΕΜΑ 11Ο :  Έγκριση 1ης Τροποποίησης χρηµατοδότησης Έργων των Κεντρικών Αυτοτελών 
Πόρων (Κ.Α.Π.) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από το Π.∆.Ε. (ΣΑΕΠ 066). (Αφορά τις 
Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας , Εύβοιας, Ευρυτανίας & Βοιωτίας). 
  

Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1η Τροποποίηση χρηµατοδότησης 

Έργων των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από το 
Π.∆.Ε. (ΣΑΕΠ 066). (Αφορά τις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας , Εύβοιας, Ευρυτανίας & 
Βοιωτίας). 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  140/2013 
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 ΘΕΜΑ 12ο: Ένταξη νέων έργων στην ΣΑΕΠ 466 που αφορά τις πυρόπληκτες περιοχές. 
 

Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την ένταξη νέων έργων στην ΣΑΕΠ 466 

που αφορά τις πυρόπληκτες περιοχές. 
 

                             Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  141/2013 
 
ΘΕΜΑ 13ο: Τροποποίηση πιστώσεων και προϋπολογισµού έτους 2013 για έργα των συλλογικών 
αποφάσεων ΣΑΕΠ 056/3 και ΣΑΕΠ056/2. 
 

Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τροποποίηση πιστώσεων και 

προϋπολογισµού έτους 2013 για έργα των συλλογικών αποφάσεων ΣΑΕΠ 056/3 και ΣΑΕΠ056/2. 
  

                             Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  142/2013 
 
ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση Τροποποίησης πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ 
056/8,ΣΑΝΑ 011/8 και ΣΑΝΑ 045/8 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Π∆Ε 2013. 
 

Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία,  ενέκρινε την τροποποίηση πιστώσεων έργων 

των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ 056/8,ΣΑΝΑ 011/8 και ΣΑΝΑ 045/8 της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας του Π∆Ε 2013. 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  143/2013 
 
ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση Κατάρτισης των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕ009, ΣΑΜ009, ΣΑΕ409, 
ΣΑΕ056, ΣΑΜ056, ΣΑΕ540 και ΣΑΜ540, του Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων 2013, της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 

Περίληψη απόφασης: 
To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την κατάρτιση των Συλλογικών 

Αποφάσεων ΣΑΕ009, ΣΑΜ009, ΣΑΕ409, ΣΑΕ056, ΣΑΜ056, ΣΑΕ540 και ΣΑΜ540, του 
Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  144/2013 
 
ΘΕΜΑ 16Ο : Έγκριση Απολογισµού Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας οικ. έτους 2012. 
 

Περίληψη απόφασης: 
         To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε τον απολογισµό της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας του οικονοµικού έτους 2012. 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  145/2013 
 
ΘΕΜΑ 17Ο :  Έγκριση 6ης Τροποποίησης Προϋπολογισµού οικ. έτους 2013. 
 
         Περίληψη απόφασης: 
         To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 6η Τροποποίηση του 
Προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2013 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  146/2013 
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ΘΕΜΑ 18Ο :  Η επιχειρούµενη εγκατάσταση του τεράστιου Αιολικού Πάρκου στη Σκύρο. 
 
         Περίληψη απόφασης: 
         To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε το ψήφισµα που καταδικάζει την επιχειρούµενη 
εγκατάσταση του τεράστιου Αιολικού Πάρκου στην Σκύρο και ζητά από όλους τους αρµόδιους 
φορείς να αρνηθούν την περαιτέρω αδειοδότηση του έργου, επανεξετάζοντας την επένδυση.  

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  147/2013 

 
ΘΕΜΑ 19Ο :  Οι Παιδικοί Σταθµοί 
 
         Περίληψη απόφασης: 
         To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε το ψήφισµα που στηρίζει την δωρεάν και 
δηµόσια προσχολική αγωγή, διεκδικώντας αποκλειστικά δηµόσιους, δωρεάν παιδικούς σταθµούς 
για όλα τα παιδιά. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  148/2013 
 
ΘΕΜΑ 20Ο :   Η κεραία κινητής τηλεφωνίας στην Στυλίδα. 
 
         Περίληψη απόφασης: 
         To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε το ψήφισµα, θεωρεί απαράδεκτη την άδεια που 
χορηγήθηκε για τοποθέτηση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή Καλογήρου στην Στυλίδα 
και ζητά από όλους τους αρµόδιους φορείς να προβούν στις απαραίτητες νόµιµες ενέργειες. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  149/2013 

 
ΘΕΜΑ 21Ο :     Οι καταστροφές στην Φθιώτιδα από την Χαλαζόπτωση. 
 

Περίληψη απόφασης: 
         To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε το ψήφισµα που αναφέρεται στην κακοκαιρία 
που προκάλεσε µεγάλες καταστροφές στις καλλιέργειες ζητώντας από τους αρµόδιους φορείς την 
άµεση καταγραφή των ζηµιών και την χορήγηση αποζηµιώσεων. 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  150/2013 
 
ΘΕΜΑ 21Ο :     Οικονοµική συνδροµή για την άµεση εκτέλεση των έργων ύδρευσης της Κυρτώνης. 
 

Περίληψη απόφασης: 
          To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε το ψήφισµα που αναφέρεται στην οικονοµική 
συνδροµή για την άµεση εκτέλεση των έργων ύδρευσης της Κυρτώνης, ∆ήµου Αταλάντης. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  151/2013 

 
ΘΕΜΑ 22Ο :      Οι Καπνοκαλλιεργητές της ∆υτικής Φθιώτιδας. 
  

Περίληψη απόφασης: 
          To Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, οµόφωνα, ενέκρινε το ψήφισµα που αναφέρεται στην χορήγηση 
άδειας οικοτεχνικής καπνοκαλλιέργειας παραδοσιακών ποικιλιών ανατολικού τύπου σε 
καπνοχώρια της ∆υτ.Φθιώτιδας. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθµό  152/2013 

 
        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
 

                                                                                               ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΙΣΧΙΝΑΣ 


